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ція і взаємодія між собою. Саме їх взаємодія може поспри-

яти виведення економіки на багато вищий рівень, бо всі 

контролюючі органи мають спільну мету – ріст економіки, 

захист та охорона інтересів держави. Саме під час війни всі 

органи повинні діяти злагоджено і їх дії повинні бути на-

правлені на забезпечення економічного зростання фізич-

них та юридичних осіб-підприємців. 
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Основним завданням власників малого та середнього 

бізнесу є збереження нормального фінансового стану свого 

підприємства, що серед іншого потребує застосування пев-

них фінансових інструментів, необхідних для ведення біз-

несу, охоплюючи сфери від бухгалтерського обліку до 

управління витратами та складання бюджету тощо.  

Зокрема, до інструментів управління фінансами для 

малого та середнього бізнесу, які можуть полегшити керу-

вання фінансами входять [1]: 
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1. Бухгалтерське програмне забезпечення. Хоча певні 

платформи бухгалтерського програмного забезпечення вва-

жалися найкращими протягом багатьох років, тепер нові 

варіанти програмного забезпечення також стають більш 

популярними. Перед вибором бухгалтерського програмного 

забезпечення для компанії необхідно звернути увагу на 

важливі для бізнесу функції, наприклад, записи в хмарі, 

інтеграція з програмним забезпеченням POS або можли-

вість легко надсилати інформацію податковому спеціалісту. 

2. Відстеження витрат. Коли працівники компанії в 

дорозі, у них часто виникають різні витрати, які потрібно 

відшкодовувати, наприклад, харчування. Відстеження та-

ких витрат є частиною деяких бухгалтерських програм, але 

не всіх, тому потрібна програма, яка інтегрується з наяв-

ним бухгалтерським програмним забезпеченням, якщо ця 

функція ще не доступна. Крім того, необхідно перекона-

тись, що не відбувається переплата понад потрібне, адже 

деяке програмне забезпечення для управління витратами є 

більш надійним, ніж вимагається для типового малого і 

середнього бізнесу.  

3. Інструменти бюджетування. Одним із важливих спо-

собів успіху бізнесу є ретельне планування бюджету. Знання 

того, які гроші надходять і виходять, полегшує управління 

грошовими потоками та планування на наступні періоди. 

Як правило, в такому випадку використовуються звіти з бух-

галтерського програмного забезпечення компанії для пере-

конання, що припливи і відтоки відбуваються правильно.  

4. Управління заробітною платою. Управління випла-

тою заробітної плати компанії вимагає багато чого, і роби-

ти помилки в цій сфері дорого. Найкращі рішення для на-

рахування заробітної плати для малого та середнього біз-

несу – це ті, які масштабуються разом із зростанням бізне-

су та інтегруються з програмним забезпеченням його бух-

галтерського обліку.  
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5. Легке виставлення рахунків. При купівлі програм-

ного забезпечення, важливо отримати рішення з надійним 

набором функцій і гнучкими ціновими планами. Також ва-

жливо мати можливість легко створювати рахунки-фактури 

та відстежувати витрати.  

6. Відстеження запасів. Програмні рішення, які авто-

матизують моніторинг і відстеження запасів, спрямовані на 

заощадження часу і коштів, а також забезпечення конкуре-

нтної переваги. Переваги, на які слід звернути увагу, – це 

функції, адаптовані до бізнесу, «видимість» запасів у реа-

льному часі та можливість відстежувати запаси від замов-

лення на купівлю до продажу. Також важливо, щоб про-

грамне забезпечення для інвентаризації інтегрувалося з 

програмним забезпеченням POS.  

Найважливішим фактором у виборі високоякісних фі-

нансових інструментів для компанії є переконання в тому, 

що всі вони працюють разом. Без інтеграції фінансова сто-

рона бізнесу може швидко перетворитися на великий безлад.  

Отже, фінансові інструменти та програмне забезпечен-

ня є важливою частиною фінансового менеджменту будь-

якого бізнесу. Правильні інструменти можуть допомогти 

відстежувати доходи та витрати грошових потоків, що до-

зволить стежити за фінансовим станом бізнесу. Інструмен-

ти управління фінансами для малого бізнесу також корисні 

для спрощення багатьох повсякденних завдань, зокрема, 

нарахування заробітної плати, виставлення рахунків, опла-

та рахунків і податків тощо. 
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